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Après un recul entamé en février, la confiance de l'investisseur Binck belge 

remonte pour la première fois ce mois-ci. Tel est le principal enseignement 

du nouveau Baromètre Binck mensuel de l’Investisseur.  

 

Avec un score de 3,3 sur une échelle allant de -10 à +10, le baromètre affiche 

un progrès de 0,4 point. Les attentes des investisseurs pour le mois à venir 

sont également positives. Ils tablent sur une hausse de 0,6 % du BEL20.  

 

Le secteur médico-pharmaceutique est le préféré des investisseurs depuis 

quelques mois déjà. Les secteurs énergétique (gaz et pétrole) et financier 

complètent le top 3. Pour la première fois depuis longtemps, le secteur 

technologique perd en popularité.  

 

AB Inbev est, tout comme le mois précédent, l’action favorite des 

investisseurs. L'action Bpost suscite en revanche un rejet de leur part : elle se 

retrouve en effet à la 2e place sur la liste des principales ventes. Le titre a 

souffert certainement des annonces négatives concernant l'entreprise, ce qui a 

pesé sur la confiance de l'investisseur Binck à son égard.  

 

Vous trouverez ci-dessous les résultats complets de notre baromètre. 

 

Contact : 

Fadwa Lahssini, Binck, pers@binck.be 
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SENTIMENT BOURSIER 

QUEL EST VOTRE NIVEAU DE CONFIANCE DANS LES MARCHÉS FINANCIERS ? 

 

 

 

-10 | AUCUNE CONFIANCE NEUTRE GRANDE CONFIANCE | +10 

 

La confiance de l’investisseur quant au climat boursier augmente ce mois-ci de 0,4 point à 3,3 points (2,9 points dans 

le précédent sondage). La confiance des investisseurs Binck est cependant moindre en Belgique qu’aux Pays-Bas (4,3 

points), en France (4,9 points) et en Italie (3,6 points).  

 

COMMENT SE COMPORTERA LE BEL20 D’ICI LA FIN DU MOIS ? 

 

 

 

-10 % | FORTE BAISSE PAS DE CHANGEMENT FORTE HAUSSE | +10 % 

Les attentes quant au mois à venir sont également positives. L'investisseur table sur une hausse de 0,4 % du BEL20.  

COMMENT SE COMPORTERA LE BEL20 DANS LES 3 PROCHAINS MOIS ? 

 

 

 

-10 % | FORTE BAISSE PAS DE CHANGEMENT FORTE HAUSSE | +10 % 

 

En revanche, les attentes quant aux 3 prochains mois sont légèrement moins positives. Les investisseurs ne prévoient 

qu'une hausse de 0,2 % du BEL20. 

ACTIONS POPULAIRES 

Chaque mois, nous sondons également les investisseurs belges de Binck sur les actions du BEL20 qu’ils souhaitent 

vendre ou acheter. 

 

AB Inbev est, tout comme le mois précédent, l’action favorite des investisseurs. Bpost se retrouve à nouveau dans le 

top des principales ventes. Ces dernières semaines, le cours du titre a subi une sévère correction boursière en raison 

notamment des annonces récentes sur la suppression de centaines d'emplois et de résultats trimestriels décevants 

publiés à la fin du mois dernier.  
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ACTIONS PRIVILÉGIÉES À L’ACHAT 

 

ACTIONS PRIVILÉGIÉES À LA VENTE 
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LE SECTEUR TECHNOLOGIE CÈDE SA PLACE AU SECTEUR FINANCIER 

Binck demande également chaque mois à l’investisseur particulier quels secteurs ont actuellement sa préférence (ou 

pas). 

 

Ce mois-ci, le secteur technologique perd en popularité et cède sa place au secteur financier qui progresse fortement. 

Le secteur médico-pharmaceutique reste, comme les mois précédents, le numéro 1. Les secteurs énergétique (gaz et 

pétrole) et financier complètent le top 3. 

 

QUEL SECTEUR A VOTRE PRÉFÉRENCE (PLUSIEURS CHOIX POSSIBLES) ? 

 

 

 

 

Le prochain baromètre boursier paraîtra début juin.  

 

Disclaimer : chaque mois, BinckBank sonde, dans les pays où elle opère, le sentiment de ses clients-investisseurs. 

Ce mois-ci, les résultats sont basés sur les réponses de 485 clients Binck en Belgique, en France, en Italie et aux 

Pays-Bas. 97 sondés sont Belges. Si Binck met tout en œuvre pour composer et entretenir ces pages avec le plus 

grand soin, en utilisant des sources considérées comme fiables, Binck ne peut pas garantir l’exactitude, l’exhaustivité 

et l’actualité des informations qu’elles contiennent.  Si vous utilisez les informations fournies sans les vérifier ou sans 

vous faire conseiller, vous le faites pour votre propre compte et à vos risques. Aucun droit ne saurait découler des 

informations fournies. 
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